

在“基地”的所有附属组织中,索马里青年党与美国有着最深的渊源。在过去几年中,大约有15名美国人作为索马里青年党的成员死于“战斗”中,其中4人作为“人体炸弹”死于发生在索马里的自杀性袭击事件中。另外,还有一名美国公民已经在该组织中发挥领导作用。

在美国西雅图、圣路易斯、圣地亚哥、明尼苏达、马里兰、俄亥俄以及阿拉巴马等地都出现了索马里青年党的支持者。

现代快报记者 潘文军 编译



成为索马里青年党领袖的美国公民奥马尔·哈马尔

索马里青年党的“美国渊源”

明尼苏达的索马里裔社区

为索马里青年党提供人力物力支持的最大美国人群体出现在明尼苏达州,据调查,过去四年内,该州有22户居民支持过索马里青年党。

其中3户人家资助过索马里青年党,另外19户人家则有家庭成员前往索马里加入该组织,有人还在该组织的行动中丧生。

这些明尼苏达居民对索马里青年党的支持始于2007年,当年年底,30岁出头的索马里裔美国公民艾哈迈德·卡布杜拉希·法拉克斯和其他几个人在明尼苏达聚会,商讨前往索马里加入索马里青年党的事宜。

根据美国司法部提供的资料,当时法拉克斯告诉其他人,他在那里找到了“真正的友爱”,并且当他们在那里为了索马里而战斗的时候,他们能够感受到“圣战的快乐”,他们将有机会开枪。这次聚会的结果是:7名男子从明尼苏达去了索马里,加入索马里青年党。

美国公民变成“人体炸弹”

其中一个26岁的美国归化

公民舍瓦·阿赫迈德。2008年10月29日,他驾着一辆装满炸药的卡车冲向索马里北部邦特兰政府大院,从而成为第一个进行自杀式袭击的美国公民。他的行动造成了包括他自己在内的21人死亡。现在,他的遗体被埋葬在美国明尼阿波利斯市郊区伯恩斯特维尔的一块墓地。

2011年6月初,同样来自明尼阿波利斯的美国27岁公民法拉·穆罕穆德成为一起自杀式袭击事件中的两名“人体炸弹”之一,那次袭击杀死了两名非盟驻索马里士兵。

第三起美国公民制造的自杀式袭击事件发生在2011年10月29日,22岁的明尼阿波利斯青年阿布迪萨兰·侯赛因·阿里对驻扎在索马里首都摩加迪沙的非盟军队发动了袭击。

2009年9月17日,两辆被盗的联合国车辆满载炸弹冲向了摩加迪沙机场,造成十多名非盟维和部队士兵死亡。FBI怀疑,来自美国西雅图的18岁男子奥马尔·马哈茂德是这起事件的参与者之一。

对于那些争着跑到索马里加入索马里青年党的美国人来说,他们

得到的往往是一张单程票。2011年美国众议院国土安全委员会的一份报告显示,至少有15名美国公民和3名加拿大公民加入索马里青年党后丧生。

一些前往索马里的“志愿者”在美国明尼阿波利斯附近的雪松河地区长大,这是美国最贫穷的地方之一。近年来,索马里裔美国家庭的年均收入一直低于15000美元,而失业率则高达17%。

美国人成索马里青年党领袖

在网络上,对索马里青年党支持态度的美国人绝不局限于明尼苏达一地。

巴萨内·赛义德·莫阿林是圣地亚哥的一名出租车司机,他与索马里青年党的领袖有联系,今年曾经3次汇款给该组织,支持其活动。

圣路易斯的马哈茂德·阿布迪·优素福2012年承认,他曾向索马里青年党提供资金。

俄亥俄居民艾哈迈德·侯赛因·马哈茂德2011年因资助索马里裔美国人前往索马里参加索马里青年党而遭到起诉。

更严重的是,索马里青年党在

美国的支持网络竟然超出了索马里裔社区的范围。并非来自索马里的非洲裔美国公民鲁本·波波特本来生活在西雅图,但是2008年在索马里被打死。

24岁的克雷格·B·巴克萨姆来自马里兰州劳雷尔市,曾入伍,他在2011年被肯尼亚政府逮捕,原因是企图从肯尼亚边境进入索马里加入索马里青年党。

奥马尔·哈马尔来自阿拉巴马州,他的转变源自15岁时去叙利亚的旅游,那是他父亲的故乡。哈马尔在自传中写道:“当那个假期结束,我从叙利亚回来时,我已经变了一个人。”

过去几年里,哈马尔已经逐渐成长为索马里青年党的重要领袖。但与其他领导人的不和导致他与该组织分裂。他于本月被杀,有网站认为是索马里青年党内部人员干的。

美国司法部和FBI在过去3年进行了认真的调查,发动了代号为“活动的犀牛”的行动,努力打击支持索马里青年党的美国力量。

行动似乎取得了一些成功,前往索马里的美国人和美国往索马里的汇款都急剧减少。

7折定装修 免费台湾游

100m², 台式精装最低只要6.99万元

■活动时间:
10月4、5、6、7日

■活动地点:
虎踞南路49号银翔房产4楼

■报名热线:
84706891、84706892

短信报名: 13404163888 (姓名+楼盘名称+面积)

报名送精美礼品 消费30元内打车券

■国庆特惠

1. 大降价: 100平米原价9.99万, 现直降3万, 仅需6.99万。
2. 送台湾游: 签订装修合同且工程造价满7万元即送台湾5日游(每人限一次)
3. 免费设计: 现场30位设计师提供VIP级免费设计。
4. 送主材: 签约送200元窗帘+200元墙纸+200灯具, 开关(2), 插座(4)材料(3套)

主办: 现代家居 承办: 星汇装饰 特别支持: EVA AIR 长荣航空, UPS AIR 联邦快递



台湾籍 星汇装饰是和台湾蓝岸装饰深度合作的公司

星汇装饰是目前南京为数不多的有台湾背景的公司,公司目前和台湾蓝岸装饰深度合作。台湾蓝岸装饰在台湾有着30多年的历史,在家居住宅、高级别墅、商业空间的规划、设计、施工上面都有着丰富的经验。台湾装修在风水、中式、简约设计方面都有独到的特点,这次星汇装饰也引进了他们先进的设计和施工标准。

有京星汇装饰有着超大的规模,40多支十余年经验的施工班组,60多位从业多年的设计师,曾承接了可胜科技公司、苏州周庄风景区、分众传媒等众多商业及明星住宅的设计及施工工程。

好设计 系统的台湾风格设计, 与众不同

本次活动每一项工程都将严格执行“99项台湾设计标准”,台湾风格设计的系统性通过这99项标准完美表达,显得与众不同,台湾设计在细节上特别体现。比如天花板的线条,踢脚线的铺贴都有自己的独特处理方式。

台式装修的标准是“按50年标准给你装家”,从设计上整体把握,尽量使用经典产品,新奇特产品不轻易使用,只有经典更能传承,经典耐用的产品性价比更高,使用年限更长,也更省钱。



精材料 完整的材料整合能力, 优化客户家

本次活动,星汇装饰做足了准备,前期洽谈了大批材料品牌商,最终以强势品牌号召力吸引了多家品牌商入驻。

星汇率先使用台湾和大陆的优质材料,如科定木业、凯数卫浴,和成卫浴,清象五金、佳美的板材,台湾吉祥铝材等。国内知名品牌合作的多家100多家,并和其中30多家签订了战略合作框架协议。



成本价 国庆期间价格低3成, 成本价装修

公司开业不久,为了回馈广大业主,此次国庆黄金周推出100平米精装6.99万的活动完全是延续了开业促销,凡报名定装修的业主即可享受6.99万元精装100平米家,工程涵盖了20多个大项、数百种小项,价格将比平常价

低近3成,同样的材料、同样的项目,品质不打折,价格却低至7折,完全是成本价装修。活动期间更有30多位从业多年的设计师提供VIP级免费设计,仅此一项就可节省业主数千,工程造价满7万还送台湾5日游。

优施工 先进施工管理能力, 确保业主装修无忧

据星汇装饰工程总监陈海军介绍,台式装修的标准除了设计,施工上更充分的考虑到了耐用性,星汇所有工程按照水、电、瓦、木、油五大施工工艺严格执行108项台湾施工新

标准,配合99项台湾设计标准,50年标准的装修不易被打。

据了解,星汇装饰引入108项台湾施工标准及管理团队,在施工、管理、验收上都有新的标准,对售后服务

实施汽车行业的定期保养概念,一定时间将派人上门做保养服务,在施工过程中实行5S管理标准,监理加助理的双重监督体制,使施工多重保障。

分会场 星汇装饰 台湾设计团队 服务精英人群的台湾高端设计团队 别墅、大户型及商业空间设计工程专家

■活动地点: 福鑫国际大厦2901室(洪武路359号)

■报名热线: 84510470

公司地址: 228003 雨花台区0313路内(2楼) 电话: 13404163888 虎踞南路49号银翔房产4楼